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Ata da 15° Sessão Ordinária de10117. 19/04/2(117 

Presidente Vere:Wor Jrose Celso d2 Costa: Boa tarde Vereadores„kssistência 
e Imprensa! 'Plenário Vereador Lio Cabral, 19 de abril de 2017. Não havendo 
número legal na 15° Sessão Ordinária do 10  Período de 2017, suspendo a 
presente reunião por 1 minutos de acordo com o Regimento Interno para 
aguardar á chegada Jos demais vereadores. 1-Javendo número legal, declaro 
aberta a 15° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2017 da Camara 
Municipal de Se.ropedica. Invoco a presença de Deus iodo poderoso e convido o 
Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Laltem Dura dos Santos: 
Boa tarde Presidente, Vereadores, Imprensa e Assistência. Salmos 48, versículo 
1,2 e 3. Grande é o Senhor e digno de todo louvor na cidade do nosso Deus. O 
seu nome é santo, que se eleva na sua bele:a, é a alegria de toda terra. 
Preddente: Obrigado vereador! Convido o vereador professor Lucas a fazer a. 
leitura da Ata da 1.3° Sessão e Ordinária do Primeiro Período de 2017. Vereador 
Lucas: Prosseguiu com a leitura cia Ata. Presidente: Está Ata está em 
discussão. Em votação. Aqueles que concordam perntan.eçarn Corno CSGO. A Ata 
da 13° Sessão Ordinária do Primeiro Período de 2017 está aprovada, 
Presidente: Convido o vereador professor Lucas a fazer a leitura da Ata da 1•:!° 
Sessão e Ordinária do Primeiro Período de 2017. Vereador Lucas: Prosseguiu 
com a leitura da Ata. PreSidelliC. Está Ata está em discussão. Em . volacã.o. 
Aqueles que concordam permaneçam como estão. A Ata da 11° Sessão 
Ordinária do Primeiro Período de 2017 está aprovada. Convido o vereador 
professor Lucas a fazer a leitura dos documentos. Vereador Lucas: Assembleia 

, 	• 	• Legislativa do Estado do Rio de Janeiro. Senhor vereador;  temos a Satisfação de 
manifestar a Vossa Senhoria a total interesse desta Escola do Legislativo de 
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apoiar e participar ativamente do Programa de Integração dos Vereadores, que 

será promovido pelo Senado federal Brasileiro(ILB0), em parceria com a 

ELERJ/ALERJ. O SEMINARIO "NOVA LEGISLATURA" acontecerá no dia 

26 de Abril das 9:00h às 13:00h no Auditório Deputada Andreia Zito, sito a Rua 
da Alfândega, n°08-7° andar, Centro do Rio. Indicação no 39/2017 vereador 

Rogério Morcego solicita melhoria nas Ruas Estrada São Domingos e Rua Santa 
Clara, Bairro Boa Esperança. Indicação n°40/2017 vereador Rogério J\4orcego 

solicita asfalto, saneamento básico e iluminação na. Rua Jorge da Silva e Valdir 
de Oliveira, Bairro Jardins. Indicaçãc1 3.°41/2017 vereador Huguinho solicita 

asfalto, iluminação pública nas Ruas A e B, Bairro Mutirão. Requerimento 
n°122/2017 vereador Huguinho solicita secretaria de obras intimidando a 

empresa MRS, par13. efetuar urna obra em caráter de urgência, visando dar mais 
fluxo de água, no bueiro que se encontra embaixo da linha férrea, localizado no 

antigo lixão. Requerimento n° J24/2017 vereador Anderson Medeiros solicita 
iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua Izidro Borges, localizada 

no Bairro Fazenda Caxias. Requerimento n° 125/2017. vereador Anderson 

Medeiros solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na nua. Irei. 
tirar de pauta o requerimento 125/2017. Vereador Nando não se encontra 
presente, irei tirar de pauta também. Requerimento n° 128/2017 vereador 
professor Lucas solicita a ampliação da Creche Municipal 'Ed. Infantil Irene 

Albuquerque. Presidente: PaSSafefilOS a ordem do dia e convido o vereador 

professor Lucas a fazer a leitura dos documentos para a votação. Vereador 

LUCAS: Indicação n° 39/2017 vereador Rogério Morcego solicita melhoria nas 
Ruas Estrada São Domingos e Rua Santa Clara, Bairro Boa Esperança. 

Presidente: Indicação n°39/2017 de autoria do vereador Rogério Morcego está 
em discussão. Em votação. Aqueles' que aprovam permaneçam como estão. A 
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indicação n° 39/201'7 está aprovada. Vereader Ltiew.: Indicação n°40/2017 

vereador Rogério Morcego solicita asfalto, saneamento básico e iluminação na 

Rua Jorge da Silva e Valdir de Oliveira, Bairro Jardins. Presidente: Indicação 

n°40/2017 de autoria do vereador Rogério Morcego está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A indicação n° 40/2017 

está aprovada. Vtm-eador Ltkefils: Indicação n°41/2017 vereador Huguinho 

solicita asfalto, iluminação pública nas Ruas. A e B, Bairro Mutirão. Presidente: 

Indicação n°41/2017 de autoria cio vereador Huguinho está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A indicação n° 41/201.7 

está aprovada. Vereador Leica.;: Requerimento n°122/2017 vereador Huguinho 

solicita secretaria de obras intimidando a empresa 1`.41)..S, para efetuar uma obra 

em caráter de urgência, visando dar mais fluxo de água, no bueiro que se 

encontra embaixo da linha férrea, localizado no antigo lixão. Presidente: 

Requerimento r° 122/2017 de autoria vereador Huguinho. Está em discussão. 

Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n" 

122/2017 está aprovado. Vereadorr Lucas: Requerimento n° 124/2017 vereador 

Anderson Medeiros solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na 

Rua Izidro Borges, localizada no Bairro Fazenda Caxias. Presidente: 

Requerimento n° 124/2017 de autoria vereador Anderson Medeiros. Está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n° 124/2.017 está aprovado. Vereador Littens: requerimento n° 

122/2017 vereador professor Lucas solicita a ampliação da Creche Municipal. 

Ed. Infantil Irene Albuquerque. Presidente: Requerimento n° 122/2017 de 

autoria vereador professor Lucas. Está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n° 128/2017 está aprovado. 

Vereador L1102.2° Presidente! O vereador Anderson quer fazer um requerimento 
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verbal. Vereador Andersovt Medeiros: Pela ordem presidente! Presideliàe: 
Com a palavra vereador Anderson. Vereador AnderGoiiia Boa tarde presidente, 
companheiro que compõe essa casa de leis, plenário. Presidente! Eu peço 
desculpa de estar fa:-.:endo um requerirnentc, verbal onde eu poderia estar 
encaminhando por escrito pelo meu gabinete, mas a manhã foi muito ocupada 
pela reunião do Conselho de. Meio Ambiente da cidade. Eu gostaria presidente e 
companheiro de encaminhar um requerimento verbal convidando os 
responsáveis pela empresa Captar e Coopsege para que compareça a esta casa no 
di.a 04/05/201.7 vai cair em unia quarta-feira. Haja vista presidente que nós 
encaminhamos alguns requerimentos ao ex.ecutivo para saber com relação ao 
pagamento dos funcionários, temos cooperativados que estão à quatro meses 
sem receber seus vencimentos, temos funcionários que estão indo trabalhar, 
vigias de escolas que estão utilizando seu tempo prestando o serviço voluntario 
nossa cidade. Algo que criaram ele janeiro para cá um serviço voluntario no 
servico público, como já foi falado em outras sessíks. Eu quero presidente que 
nós convoquemos os responsáveis por essas empresas par.-a. que eles aqui 
esclareçam de quem é a culpa, quem é que está passando a informação errada 
com relação a isso. Nós não podemos ficar assistindo o povo sendo 
covardemente tratado, ou pela cooperativa, ou pelo executivo. Tem que pagar! 
Estão trabalhando, então tem direito, não estão pedindo .favor a ninguém. Se é 
culpa da cooperativa vamos cobrar a cooperativa;  se é culpa do executivo vamos 
cobrar do executivo. Mas o requerimento á afim de convidar os responsáveis por 
essas duas empresas que ainda estão atuando na cidade. PreddenÉe: Todos 
concordam corri o requerimento verbal do vereador Anderson? Em discussão. 
Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam corno estão. O requerimento 
verbal do vereador Anderson está aprovado. Vereador Anderson: Pela ordem 
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presidente! Presidente: Com a palav:s vereador Anderson. Vereador 
Andersont Só corrigindo a data que é dia 03/05/2017 urna quarta-feira. 
Presidente: Passaremos o grande expediente, Alguém quer fazer o uso da 
palavra? Com a palavra o vereador Fluao. Vereador Wagner: Presidente! O 
requerimento é de qual cooperativa? Já marcou data e não temos ciência de qual 
cooperativa que é. Tem que especificar no requerimento. São três cooperativas 
no município. Eu aprovei, mas tem que especificar. Vereador Anderson: Pela 
ordem presidente! Eu citei as duas Captar e eoopsege. VerC2dor Wagner: Tem 
a outra. Vereador Anderson: Tern a outra também? Vereador Wagner: Acho 
que não pode especificar data. Você tem que notificar ao Poder Executivo cópia 
dos contratos que estão vigente- para juntamente com os contratos eles 
ficarem brincando com a gente. Vereador Andenon: Já foi pedido reinterado e 
a casa não foi respondida. Vereador Wagner': Só entrar com um mandato de 
seg,urança desta casa. Previdente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador 
Hugo: Boa tarde nobre colegas, Imprensa e Assistência. Só queria parabenizar 
nosso presidente do Conselho quc.: foi eleito boje o vereador Anderson Medeiros. 
Parabéns, vocc.'; está representando a câmara na maior esfera cio governo, então 
só queria parabenizar, pois não podia deixar passar despercebido. Parabenizar 
vossa excelência pela esmagadora vitória hoje no conselho. Parabéns vereador! 
Vereador Ankrson: Pela ordem presidente! Presid..en0,: Com a palavra 
vereador Anderson. Vereador Anderson: Agradeço ao vereador Hugo pelas 
palavras. Corno eu disse pela manhã no Conselho "estamos ali para fazer o 
melhor para a nossa cidade, estamos ali para junto com está casa, junto com o 
executivo prestar ser 	a nossa população", Precisamos viabilizar licenças 
ambientais, pi-ecisamos viabilizar o progresso da nossa cidade. Quero deixar 
claro que não estou ali para atender a minha demanda, ou a demanda de um 
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determinado grupo. Estou ali para atender a demanda da nossa cidade, da nossa 
população..Nossa cidade que tem um grande potencial para ser na região o 
maior polo industrial. Somos uma cidade geograficamente privilegiada, somos 
urna esquina para o progresso. Temos que utilizar isso com sabedoria e com 
imparcialidade. Só presidente. 11)r,.,:sidenLe: Mais algum vereador a fa.zer O uso 
da palavra? Estiveram presente os seguintes vereadores: Rogério, Huguinho, 
Aguinaldo Luis, Anderson, Waguinho, Lucas e Dede. Não havendo mais 
nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a piesente reunkk,. Marcando 
a próxima sessão para o dia 24 de abril. do ano corrente às 14:00h. Obrigado! 
Boa tarde! Deus acompanhe todos vocês. Obrigado! 
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